

## Referat d. 3 Maj 2019

Deltagere: Michael, Kristian, Mads, Mette og Birthe.

Kl. 19.30

1. Godkendelse af Dagsorden.
2. Godkendelse af referat. Venter til næste gang.
3. Formanden ikke til stede. Mads er stand-in.
4. Kassereren har endelig fået adgang til Banken. Der er nu adgang til Landsbylaugets konto. Regnskabet balancerer.
5. Skt. Hans.: Taler: Niels Willumsen og Johan Tuelsen er foreslået. Niels Willumsen og Præsten er foreslået. Johan Galster. Hvem spørger hvem? Niels Willumsen spørges af ..... Adgangforhold undersøges så det ikke karambolerer med Musicalen. Mads har fået lov til at låne musikanlæg af Michael Bak. Der ønskes et link til G-Drevet til mappen med Dagsorden og referater. Hjælpere mødes hos Kirsten kl. 10.00. d.23/6.
6. Råstofplan 2020: Der er ikke meget at gøre fra Landsbylaugets side. Trafikken kommer efter alt at dømmes ikke til at komme over på Brandhøjgårdsvej. Der er mulighed for at få rundvisning/udflugt i Hedeland og høre om stedets historie.
7. Internet i Reerslev: Der er mulighed for Højhastighedsnet via Yousee. Der er mulighed for i hvertfald 250/250 Mbit. Forbindelse.
8. Evt.: Der er møde igen i August.